## Берегите детей!

Сотрудники МЧС озабочены участившимися случаями гибели маленьких жителей Подмосковья в результате пожаров.

С начала этого года огненная стихия послужила причиной смерти семерых детей. Две трагедии, унесшие жизни четверых ребятишек, разыгрались в январе в Дмитровском и Ступинском районах. Еще один печальный случай, связанный с гибелью в результате пожара сразу троих детей в возрасте трех, двух лет и шести месяцев, произошел в Пушкинском районе в начале февраля. Стоит отметить, что все пожары, ставшие роковыми для маленьких подмосковных жителей, происходили в частных жилых домах.

Между тем, как отмечают в Главном управлении МЧС России по Московской области, за тот же период прошлого года случаев детской гибели от огня на территории региона зафиксировано не было. Хотя в другие месяцы они все же имели место. Всего в 2015 году в результате пожаров погибло 20 (!) детей. «Рекордсменом» по числу погибших малышей стал Можайский район.

К счастью, в нашем городском округе за последние как минимум пять лет дети в результате возгораний не погибали.

Инспектор Отдела надзорной деятельности МЧС России по городскому округу Василий Каминский:

– Мы еще раз призываем всех жителей соблюдать Правила пожарной безопасности в своих домах. Регулярно проверяйте состояние электропроводки, исправность системы печного отопления. Пользуйтесь только сертифицированным электрооборудованием. Обращаюсь к родителям: чтобы не случилось трагедии, ни в коем случае не оставляйте без присмотра детей!